

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ДУМА ГОРОДА СУРГУТА

РЕШЕНИЕ

Принято на заседании Думы 27 ноября 2024 года № 706-VII ДГ

О внесении изменения в решение 26.04.2024 Думы города OT № 552-VII ДГ «О дополнительной социальной мере поддержки детям принимающих граждан, (принявших) участие специальной военной операции территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской Херсонской И областей»

В соответствии со статьёй 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 48 пункта 2 статьи 31 Устава муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, в целях повышения социальной защищённости детей граждан, принимающих (принявших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, Дума города РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы города от 26.04.2024 № 552-VII ДГ «О дополнительной мере социальной поддержки детям граждан, принимающих (принявших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей» изменение, заменив в части 4 решения слова «и действует до 31.12.2026» словами «и действует до 31.12.2027».
- 2. Опубликовать (разместить) настоящее решение в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU.

3.	Настоящее	решение	вступает	В	силу	после	его	официального
опубликования.								
И.о. Председателя Думы города					Глава города			
	A	.И. Олейни	ІКОВ					М.Н. Слепов
« <u>29</u> » <u>ноября</u> 2024 г.					« <u>03</u> » <u>декабря</u> 2024 г.			